

Додаток 2
до Порядку відбору громадських
об'єднань для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадського об'єднання, що подає конкурсну пропозицію	ГО Київська міська організація Українського товариства сліпих
Назва пріоритетного напрямку	Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору
Назва проекту	Підвищення рівня реабілітації осіб з глибокими порушеннями зору шляхом зростання культурного та творчого потенціалу
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Розвиток системи надання соціальних послуг, забезпечення гендерної рівності, розвиток толерантного та інклюзивного суспільства
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн	241,347
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн	241,347
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	241,347
Терміни реалізації проекту	січень- грудень 2022р.
Адреса громадського об'єднання Телефон, факс, e-mail	м.Київ,вул..Кубанської України ,31 тел..044-235-62-80 067-97-90-788
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадського об'єднання	Романюк Віктор Володимирович

Підпис керівника
громадського об'єднання

Романюк В.В.

Печатка громадської організації



Дата 10 грудня 2021р

Дата реєстрації заявки	* <u>10.12.2021</u>
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	* <u>№ 20</u>
Підпис	* <u>Романюк Віктор Володимирович</u>

Додаток 3
до Порядку відбору громадських
об'єднань для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Опис проєкту
для реалізації у 2022 році

**Підвищення рівня реабілітації осіб з глибокими порушеннями зору
шляхом зростання їх культурного та творчого потенціалу.**
(назва проєкту)

Назва громадського об'єднання, яке подає проєкт:

Київська міська організація Українського товариства сліпих (КМО УТОС)

1. Загальна інформація про громадське об'єднання:

- **дата створення:** 5 жовтня 2001 рік
- **предмет діяльності:** Київська міська організація Українського товариства сліпих, яка є громадською організацією людей з інвалідністю з порушенням зору першої, другої та третьої групи яка здійснює свою діяльність на території м. Києва, є не комерційною неприбутковою організацією і діє без мети отримання прибутку.

Основною метою діяльності організації є забезпечення рівних прав і можливостей осіб з інвалідністю з порушенням зору та їх соціального захисту, соціально-трудової та медичної реабілітації, виявлення та усунення перепон і бар'єрів, що перешкоджають забезпеченню прав і задоволенню потреб таких осіб, у тому числі стосовно доступу їх на рівні з іншими громадянами до об'єктів фізичного оточення, транспорту, інформації та зв'язку із застосуванням сучасних технічних засобів орієнтування для таких осіб а також з урахуванням індивідуальних можливостей, здібностей та інтересів до освіти, праці, культури, фізичної культури і спорту, надання їм соціальних послуг на умовах і в порядку, визначених чинним законодавством, залучення осіб з інвалідністю з порушенням зору до суспільної діяльності, здійснення громадського контролю за дотриманням прав осіб з інвалідністю з порушеннями зору, представництва їхніх інтересів та усунення будь-яких проявів дискримінації за ознакою інвалідності в будь-якій сфері життєдіяльності людини.

- структура та чисельність:

В структуру Київської міської організації Українського товариства сліпих входять чотири територіальних та чотири виробничих первинних організації, які розташовані в різних районах м. Києва.

Чисельність членів Київської міської організації УТОС становить 2446 осіб, з яких: 1133 особи мають інвалідність I групи; 965 осіб – з інвалідністю II групи; 167 осіб – інваліди III групи; дітей - інвалідів до 18 років - 2 особи, інших – 179 осіб.

- джерела фінансування:

Основним джерелом фінансування статутної діяльності Київської міської організації УТОС є фінансова підтримка, яка надається з Міської цільової програми «Соціальне партнерство», а також членські внески та спонсорська допомога.

- наявність ресурсів для виконання проекту:

Київська міська організація УТОС має офісне обладнання, оргтехніку, інтернет-ресурс, телефонний зв'язок.

Сучасний склад правління КМО УТОС, який було обрано 24.03.2021 р. проводить свою щоденну поточну діяльність, спрямовану на соціалізацію, реабілітацію, адаптацію киян з порушенням зору, представлення їх інтересів в державних та інших структурах та надання їм реабілітаційних послуг.

- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів:

Київська міська організація УТОС має великий практичний досвід реалізації міських тифлореабілітаційних заходів, спрямованих на підвищення рівня соціального захисту та надання реабілітаційних послуг киянам з глибокими порушеннями зору, які ґрунтуються на щорічному залученні на їх проведення бюджетних коштів.

Поточна діяльність правління КМО УТОС проходить в приміщеннях, які орендуються на Київському УВП №2 УТОС. Періодично для більш ефективної діяльності КМО УТОС при проведенні міських заходів (в тому числі і тифлореабілітаційних), КМО УТОС використовуються приміщення (клуби, кімнати дозвілля, спортзали) Київських учбово-виробничих підприємств м. Києва.

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту:

Художня самодіяльність для осіб з глибокими порушеннями зору, має дуже велике значення для їхнього саморозвитку та безпосередньої адаптації, Адже більшість незрячих киян немає можливостей для того, аби розвивати свої здібності та таланти поза системою Українського товариства сліпих, тому художня самодіяльність Київської міської організації допомагає особам

з глибокими порушеннями зору стати більш комунікабельними, відкритими до спілкування та розвивати свої таланти, а звідси особа з глибокими порушеннями зору беручи участь в аматорських гуртках, вона має реальні шляхи для самореалізації, а мистецькі реабілітаційні заходи – це невичерпне джерело для її духовного життя. тому звідси основною метою реалізації проекту є: підвищення рівня реабілітації та адаптації осіб з порушеннями зору шляхом залучення їх до участі в художній самодіяльності, підвищення їх творчого зросту.

Реалізація зазначеного проекту потрібна не лише особам з глибокими порушеннями зору, а і людям цілком здоровим – адже Беручи участь на рівні з іншими аматорськими колективами, члени яких є фізично здорові люди, в міських фестивалях, концертах, оглядах-конкурсах художньої самодіяльності, одержуючи при цьому призові місця та нагороди, аматорські колективи Київської міської організації УТОС докорінно змінюють свідомість людей і їх ставлення до осіб з інвалідністю з глибокими порушеннями зору, як до повноправних членів суспільства.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проєкт (з розподілом за статтю)

Цей проєкт насамперед спрямований на створення належних умов для осіб з глибокими порушеннями зору - членів Київської міської організації УТОС для участі їх в різних аматорських гуртках художньої самодіяльності, надання їм послуг в проведенні репетицій, в організації концертів, конкурсів, фестивалів, інших тифлореабілітаційних заходів за участю незрячих аматорів на різних концертних майданчиках міста.

До участі в художній самодіяльності будуть залучатись також особи з інвалідністю з порушенням зору, які не є членами УТОС, але в силу різних причин стали інвалідами по зору, це, зокрема, учасники збройного конфлікту на сході країни, студенти тощо.

Станом на день розгляду проєкту в Київській міській організації УТОС існує 21 гурток художньої самодіяльності, в яких беруть участь 328 осіб з глибокими порушеннями зору, з яких 170 жінок, 158 чоловіків.

Крім того, абсолютна більшість членів КМО, яких налічується 2446 членів УТОС, відвідуючи творчі виступи аматорських колективів, підвищують свій рівень реабілітації, що сприяє інтеграції їх в суспільство.

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проєкт:

Незважаючи на те, що проєкт ЗУ «Про державний бюджет на 2022 р.» не передбачає фінансування статутної діяльності УТОС за рахунок коштів державного бюджету, Правління Київської міської організації УТОС буде прагнути зробити все можливе для того, щоб зберегти всі надбання наших аматорських колективів та забезпечити їм умови для їх подальшого творчого росту і тим самим не допустити розпаду аматорських колективів художньої самодіяльності КМО УТОС.

Зазначений проект спрямований не лише на збереження всіх надбань аматорського мистецтва колективів художньої самодіяльності Київської міської організації, а також на залучення до участі в художній самодіяльності нових учасників, особливо з числа молоді.

Для вирішення зазначених проблем правління КМО УТОС має намір і надалі брати участь в міських творчих заходах (концертах, фестивалях, конкурсах).

2.4. План заходів з реалізації проєкту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Читацький конкурс-фестиваль читців-декламаторів поетичного слова учасників художньої самодіяльності Київської міської організації УТОС, присвячений Т. Г. Шевченку «Ти в моєму серці, Україно».	Відбір учасників заходу в територіальних та виробничих первинних організаціях Київської міської організації УТОС для участі їх в фінальній частині заходу.	Січень-березень 2022 р	Кращі митці виробничих та територіальних первинних організацій КМО приймуть участь в фінальній частині заходу, що дасть їм змогу підвищити свою виконавську майстерність.
Тифлореабілітаційний інформаційний захід, присвячений Міжнародному дню білої тростини за участю представників органів державної та місцевої влади та аматорських колективів художньої самодіяльності КМО УТОС.	До дня білої тростини правління КМО має намір запросити на тифлореабілітаційний інформаційний захід представників органів державної та місцевої влади для висвітлення проблем, з якими стикаються особи з інвалідністю з порушенням зору у своєму повсякденному житті.	Жовтень 2022 р	Представники органів державної та місцевої влади будуть ознайомлені з проблемами осіб з інвалідністю з порушенням зору з якими вони стикаються в своєму повсякденному житті та відповідатимуть на їх запитання
Тифлореабілітаційних фестиваль учасників	В територіальних та виробничих	Листопад 2022 р	Кращі аматорські колективи

<p>художньої самодіяльності вокального жанру, присвячений Міжнародному дню незрячих.</p>	<p>первинних організаціях КМО будуть проведені відбіркові огляди учасників художньої самодіяльності вокального жанру для участі їх в фінальному етапі фестивалю.</p>		<p>виробничих та територіальних первинних організацій КМО приймаючи участь в таких реабілітаційних заходах значно підвищують свій творчий рівень та виконавську майстерність.</p>
<p>Реабілітаційний тифлоконкурс - фестиваль аматорських колективів КМО УТОС , присвячений Міжнародному дню осіб з інвалідністю</p>	<p>В конкурсі-фестивалі приймуть участь аматорські колективи художньої самодіяльності виробничих та територіальних первинних організацій КМО різних форм аматорського мистецтва.</p>	<p>Грудень 2022 р.</p>	<p>Беручи участь в таких конкурсах-фестивалях аматорські колективи підвищують творчу та виконавську майстерність шляхом залучення до участі в цих колективах нових членів художньої самодіяльності, а особливо молоді. Проведення таких реабілітаційних заходів сприяє підвищенню рівня реабілітації осіб з інвалідністю з порушенням зору, що сприяє інтеграції таких осіб в суспільство.</p>

--	--	--	--

2.5. Участь громадського об'єднання в реалізації проєкту (людські, фінансові ресурси тощо)

В реалізації цього проєкту будуть залучені: фахівці та спеціалісти по організації та проведенню реабілітаційних тифлозаходів за участю аматорів художньої самодіяльності КМО УТОС.

Фінансові можливості організації складаються з:

- членських внесків;
- спонсорської допомоги,
- щорічної фінансової підтримки міської цільової програми «Соціальне партнерство».

В реалізації цього проєкту будуть задіяні: будинок культури ім. Я. Батюка Київського УВП №1, клуби Київських учбово-виробничих підприємств №2, 3 та 4; кімнати дозвілля територіальних первинних організацій КМО УТОС.

Для реалізації зазначеного проєкту Київська міська організація УТОС має в наявності: офісне обладнання; оргтехніка; інтернет; телефонний зв'язок.

КМО УТОС має досвід з організації аудіо та відео записів і як правило, всі тифлореабілітаційні заходи фіксуються в аудіо- та відео- форматі та розміщуються в інтернеті та соціальних мережах.

2.6. Очікувані результати реалізації проєкту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Кількісні результативні показники:

До участі в гуртках художньої самодіяльності будуть додатково залучені 30-35 молодих членів Київської міської організації. Загальна чисельність членів художньої самодіяльності буде становити 368 осіб.

Якісні результативні показники:

Після реалізації проєкту КМО УТОС очікує ряд позитивних поліпшень в організації та проведенні тифлореабілітаційних заходів за участю аматорських колективів з числа осіб з глибокими порушеннями зору;

Підвищиться творчий зріст та виконавська майстерність незрячих учасників художньої самодіяльності Київської міської організації УТОС.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проєкту.

Київська міська організація УТОС проводить свою діяльність доволі тривалий час і тому організація має великий позитивний досвід та

напрацьовану практичну базу в організації та проведенні тифлореабілітаційних заходів, відповідну інфраструктуру, штат працівників по роботі з незрячими аматорами художньої самодіяльності, велику групу активістів та групоргів, які на волонтерських засадах сприяють збереженню та розвитку гуртків художньої самодіяльності членів КМО УТОС, а також сприяють залученню молоді до участі в художній самодіяльності КМО УТОС. Крім того, КМО УТОС має великі практичні напрацювання по роботі з незрячими аматорами різних вікових категорій.

Цей позитивний досвід в підготовці та проведенні подібних тифлореабілітаційних заходів КМО УТОС передає іншим ГО, які опікуються проблемами людей з порушенням зору і метою яких є підвищення рівня соціального захисту таких осіб та проведенню тифлореабілітаційних заходів.

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн..	Вартість, грн.
1.	Закупка подарункових наборів для учасників читацького конкурсу - фестивалю читців - декламаторів поетичного слова художньої самодіяльності Київської міської організації УТОС, присвячений Т. Г. Шевченку «Ти в моєму серці, Україно».	90 осіб	210 грн	18 900 грн
2.	Закупка подарункових наборів для учасників тифлореабілітаційного інформаційного заходу, присвячений Міжнародному дню білої тростини	130 осіб	220 грн	28 600 грн
3.	Закупка подарункових наборів для учасників тифлореабілітаційного фестивалю художньої самодіяльності вокального жанру, присвячений Міжнародному дню	115 осіб	220 грн	25 300 грн

	незрячих.			
4.	Закупка подарункових наборів для учасників реабілітаційного тифлоконкурсу - фестивалю аматорських колективів КМО УТОС, присвячений Міжнародному дню осіб з інвалідністю	120 осіб	220 грн	26 400 грн
5.	Матеріальне заохочення керівника конкурсного проекту Київської міської організації УТОС	1 особа	6500 грн * 10міс	65 000 грн
6.	Матеріальне заохочення бухгалтера з реалізації конкурсного проекту Київської міської організації УТОС	1 особа	6500 грн * 10міс	65 000 грн
7.	Нарахування на матеріальне заохочення		5,3%	12 147,6 грн
Загальна сума				241 347,6 грн

Підпис керівника

громадського об'єднання _____ Романюк В.В.

Печатка громадського об'єднання



Roman